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Další hodnocení:
Práce „Analýza finanční situace podniku IKEA Česká republika, s.r.o.“ si klade za cíl zhodnotit finanční zdraví
hodnocené společnosti včetně finálních závěrů a formulaci doporučení pro případné zlepšení stavu společnosti
včetně komparace s konkurenčním podnikem Sconto Nábytek, s.r.o. Problém je v práci jednoznačně vymezen,
zároveň je měřitelný a ověřitelný metodami finanční analýzy včetně aplikace komplexních metod hodnocení
finančního zdraví. Rešerše literárních zdrojů je basí teoretické části práce. Aplikační část práce prostřednictvím
finanční analýzy a komplexních metod hodnocení finančního zdraví diagnostikuje finanční situaci společnosti IKEA
Česká republika, s.r.o. doplněnou o komparaci s podnikem, který působí v daném tržním segmentu. Výstupem je
hodnocení finanční situace a stability podniku včetně progrese ve sledovaném období. Téma práce je z pohledu
praxe aktuální, významné a pro konkrétní uživatele finančního řízení důležité, neboť rozhodnutí o finančním
řízení podniku je stěžejní. Práce je logicky strukturována. Práce je srozumitelná a odpovídá zadání a její cíl byl
splněn Její závěry jsou zajímavé s ohledem na řešený obor a oceňuji tak především její praktickou využitelnost.
Realizované řešení hodnocení finančního zdraví, silných a slabých stránek a komplexní posouzení finančního
managementu plně reflektuje zadání práce, je využitelné pro firmu a její praxi.ro. Zjištěné výsledky a závěry jsou
významné.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Ve své práci uvádíte a porovnáváte dva významné hráče na hodnoceném trhu, IKEA Česká republika, s.r.o. a
Sconto Nábytek, s.r.o., kteří mají významné zastoupení na trhu. Domníváte se, že trh je dostatečně pokryt subjekty,
kteří v požadované míře zajistí požadovanou nabídku služeb v daném odvětví?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
S ohledem na aktuální ekonomickou situaci, jaký očekáváte vývoj v daném segmentu?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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